THURINGER LANDTAG Drucksache 8/ 344
8. Wahlperiode 21.01.2025

Kleine Anfrage

der Abgeordneten Jankowski, Dr. Lauerwald und Laudenbach (AfD)
und

Antwort

des Thiuringer Ministeriums fur Bildung, Wissenschaft und Kultur

Schiilerzahlen an den Schulen in der Stadt Gera

Das Thiringer Ministerium fiur Bildung, Wissenschaft und Kultur hat die Kleine Anfrage 8/238 vom
13. Dezember 2024 namens der Landesregierung mit Schreiben vom 20. Januar 2025 beantwortet:

1. Wie viele Schiler werden im aktuellen Schuljahr an den Schulen in der Stadt Gera unterrichtet (bitte
nach Schule und Klassenstufe aufschlliisseln)?

2. Wie viele Schiler wurden in den vergangenen fiinf Schuljahren an den Schulen in der Stadt Gera unter-
richtet (bitte nach Schule und Klassenstufe aufschliisseln)?

Antwort zu den Fragen 1 und 2:

Im Rahmen der Schuljahresstatistik erfolgt in Thiringen die detaillierte Erfassung der Schiilerinnen und
Schiiler stichtagsbezogen. Der Stichtag fir die Erfassung der Schiilerinnen und Schiler der allgemein-
bildenden Schulen ist im Schuljahr 2024/2025 der 21. August 2024 und fir die berufsbildenden Schu-
len der 6. November 2024.

Da die Erfassung und Prifung der Daten nach den Stichtagen einige Zeit in Anspruch nimmt, stehen fir
die berufsbildenden Schulen fur das Schuljahr 2024/2025 nur vorlaufige Daten zur Verfigung.

Die Anzahl der im aktuellen Schuljahr unterrichteten Schilerinnen und Schiler und die Anzahl der in
den Schuljahren 2019/2020 bis 2023/2024 unterrichteten Schilerinnen und Schuler kann der Anlage 1
entnommen werden.

3. Wie viele Schiler an den Schulen in der Stadt Gera besitzen ein Gutachten, das einen sonderpadago-
gischen Forderbedarf nachweist (bitte nach Schule, Anzahl und Férderbedarf aufschliisseln)?

Antwort:
Die Anzahl der im Schuljahr 2024/2025 an den allgemeinbildenden staatlichen Schulen unterrichteten
Schiilerinnen und Schiler mit Férderbedarf kann der Anlage 2 entnommen werden.

4. Wie hoch war der Anteil von Schilern mit Migrationshintergrund an den Schulen in der Stadt Gera zu
Beginn des Schuljahres 2024/2025 (bitte aufschlisseln nach dem Namen der Schule, der Anzahl der
Schiler mit Migrationshintergrund und dem prozentualen Anteil)?

Antwort:
Die Anzahl und der Anteil der im Schuljahr 2024/2025 an den allgemeinbildenden Schulen unterrichte-
ten Schilerinnen und Schiler mit Migrationshintergrund kann der Anlage 3 enthommen werden.
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5. Wie viele Schiiler in der Stadt Gera haben in diesem Schuljahr einen Férderbedarf fir Deutsch als Zweit-
sprache in den Sprachférderstufen Vorkurs, Grundkurs und Aufbaukurs (bitte aufschliisseln nach dem
Namen der Schule und der Anzahl der Schiiler je Kursniveau)?

Antwort:
Die Anzahl der Schiilerinnen und Schiler mit einem Forderbedarf in Deutsch als Zweitsprache im Schul-
jahr 2024/2025 an den allgemeinbildenden Schulen kann der Anlage 4 entnommen werden.

Tischner
Minister

Anlagen*

Endnote:
*  Auf einen Abdruck der Anlagen wird verzichtet. Die Anlagen stehen unter der oben genannten Drucksachennummer
elektronisch im Abgeordneteninformationssystem und in der Parlamentsdokumentation unter der Internetadresse
www.parldok.thueringer-landtag.de zur Verfligung. Die Fragesteller, die Fraktionen und die Landtagsbibliothek er-
halten je ein Exemplar der Anlagen in der Papierfassung.


http://www.parldok.thueringer-landtag.de

Anlage 1

Thiiringer Ministerium fiir Bildung, Jugend und Sport / Statistikstelle

Schiiler nach Schule und Klassenstufe

*24/25 vorlaufige Daten, Stand: 19.12.24

Klassenstufe

Schuljahr*

Schultyp Schulnummer /Schulname

24/25
24/25
24/25
24/25
24/25
24/25
24/25
24/25
24/25
24/25
24/25
24/25
24/25
24/25
24/25
24/25
24/25
24/25
24/25
24/25
24/25
24/25
24/25
24/25
24/25
24/25
24/25
24/25
24/25
24/25
24/25
24/25
24/25
24/25
24/25
24/25
24/25
24/25

allgemeinbild Zusammengefasst

allgemeinbild« 18816 / Astrid-Lindgren-Grundschule Gera Staatliche Grundscl
allgemeinbild« 18820 / Staatliche Grundschule "Otto Dix" Gera

allgemeinbild« 18833 / Grundschule "Saarbachtal" Gera Staatliche Grundschu
allgemeinbild« 18846 / Hans-Christian-Andersen-Grundschule Gera Staatliche
allgemeinbild« 18863 / Wilhelm-Busch-Grundschule Gera Staatliche Grundsct
allgemeinbild« 18876 / Erich Kastner Grundschule Gera Staatliche Grundschu
allgemeinbild« 18906 / Zwotzener Schule Gera Staatliche Grundschule
allgemeinbild« 18910 / Bergschule Gera Staatliche Grundschule
allgemeinbild« 18913 / Pfortener Schule Gera Staatliche Grundschule
allgemeinbild« 18953 / Grundschule "Am Bieblacher Hang" Gera Staatliche Gi
allgemeinbild« 18968 / Tabaluga-Grundschule Gera Staatliche Grundschule
allgemeinbildi 26807 / Staatliche Regelschule "Otto Dix" Gera

allgemeinbildi 26810 / Debschwitzer Schule Gera Staatliche Regelschule
allgemeinbildi 26837 / Die Vierte - Staatliche Regelschule Gera
allgemeinbildi 26913 / Bieblacher Schule Staatliche Regelschule Gera
allgemeinbildi 31900 / Staatliches regionales Férderzentrum "Am Brahmetal"
allgemeinbildi 40445 / Staatliche Integrierte Gesamtschule Gera
allgemeinbildi 45060 / Ostschule Gera Staatliche Gemeinschaftsschule
allgemeinbildi 50270 / Osterlandgymnasium Staatliches Gymnasium Gera
allgemeinbildi 51198 / Rutheneum seit 1608 Staatliches Gymnasium Gera
allgemeinbildi 51201 / Karl-Theodor-Liebe-Gymnasium Gera Staatliches Gy
allgemeinbildi 51215 / Zabel-Gymnasium Gera Staatliches Gymnasium
allgemeinbildi 70051 / Schule zur individuellen Lebensbewaltigung der Leben
allgemeinbild« 75053 / Christliche Gemeinschaftsschule Gera

allgemeinbild« 75067 / Freie Gemeinschaftsschule der Grundig Akademie Gel
allgemeinbild« 75070 / Entdecker-Gemeinschaftsschule, Semper Schulen Thi
allgemeinbildi 79111 / Freie Waldorfschule Gera

berufsbildend Zusammengefasst

berufsbildend 60419 / Staatliche Berufsbildende Schule Wirtschaft/Verwaltun
berufsbildend 60482 / Staatliche Berufsbildende Schule Technik
berufsbildend 60539 / Staatliche Berufsbildende Schule Gesundheit, Soziales
berufsbildend 64207 / CJD Christophorusschule Gera - Férderberufsschule
berufsbildend 64301 / Private Fachschule fiir Wirtschaft und Soziales Gera, £
berufsbildend 64420 / Bildungswerk fur Gesundheits- und Sozialberufe gGmt
berufsbildend 64597 / Bildungszentrum fir medizinische Heilhilfsberufe Gmbl
berufsbildend 64643 / Grundig Akademie Gera, Staatlich genehmigte/anerkatr
berufsbildend 64673 / Hohere Berufsfachschule fiir Informatik und Gestaltung

SE

9.647 1.859
241 132
254 119
145 72
284 156
282 146
294 172
257 107
393 196
307 161
273 17
123 75
391

406

321

512

217

784

666 135
449

670

474

505

126

230 45
437 35
378 86
228 51
4.705
1.008
1.526
1.089

293

132

226

305

19

107

3 | 4
811 816
53 56
62 73
30 43
76 52
69 67
68 54
72 78
93 104
72 74
30 72
24 24
7 3

49

27 24
19 23
43 44
17 25

5
950

51
52
72
138
13
144
76
72
79
59
49

24
66
35
20

6
910

51
78
50
73
18
124
76
87
84
51
61

28
65
39
25

7
950

78
53
50
91
19
125
101
48
82
72
81

27
63
40
20

8
901

79
81
49
76
39
126
76
72
79
52
74

21
37
22
18

9
940

77
95
76
86
19

124

110
44
90
50
56

22
40
29
22

10

12 | 13 |UST| MST|OST|WST|1. Jhrgst.

734 277 269 29 39 60 61 41

55
47
24
48
24
66
43
58
109
68
79

12
47
40
14

25

29
68
74
53

21

7 23 35 10
21 29

39
79
48
52
32 37 26 3

21

1.940
428
565
582
106

42
48
126

43

2. Jhrgst.

1.562
353
496
286

95
58
114
114
13
33

3. Jhrgst.

999
227
296
201
83
32
64
65

31

4. Jhrgst.

184

169

5. Jhrgst.

20

20




Schuljahr* [Schultyp Schulnummer /Schulname

23/24 allgemeinbild Zusammengefasst

23/24 allgemeinbild« 18816 / Astrid-Lindgren-Grundschule Gera Staatliche Grundscl
23/24 allgemeinbild« 18820 / Staatliche Grundschule "Otto Dix" Gera

23/24 allgemeinbild« 18833 / Grundschule "Saarbachtal" Gera Staatliche Grundschu
23/24 allgemeinbild« 18846 / Hans-Christian-Andersen-Grundschule Gera Staatliche
23/24 allgemeinbild« 18863 / Wilhelm-Busch-Grundschule Gera Staatliche Grundsct
23/24 allgemeinbild« 18876 / Erich Kastner Grundschule Gera Staatliche Grundschu
23/24 allgemeinbild« 18906 / Zwotzener Schule Gera Staatliche Grundschule

23/24 allgemeinbild« 18910 / Bergschule Gera Staatliche Grundschule

23/24 allgemeinbild« 18913 / Pfortener Schule Gera Staatliche Grundschule

23/24 allgemeinbild« 18953 / Grundschule "Am Bieblacher Hang" Gera Staatliche Gi
23/24 allgemeinbild« 18968 / Tabaluga-Grundschule Gera Staatliche Grundschule
23/24 allgemeinbildi 26807 / Staatliche Regelschule "Otto Dix" Gera

23/24 allgemeinbildi 26810 / Debschwitzer Schule Gera Staatliche Regelschule
23/24 allgemeinbildi 26837 / Die Vierte - Staatliche Regelschule Gera

23/24 allgemeinbildi 26913 / Bieblacher Schule Staatliche Regelschule Gera

23/24 allgemeinbildi 31900 / Staatliches regionales Férderzentrum "Am Brahmetal"
23/24 allgemeinbildi 40445 / Staatliche Integrierte Gesamtschule Gera

23/24 allgemeinbildi 45060 / Ostschule Gera Staatliche Gemeinschaftsschule

23/24 allgemeinbildi 50270 / Osterlandgymnasium Staatliches Gymnasium Gera
23/24 allgemeinbildi 51198 / Rutheneum seit 1608 Staatliches Gymnasium Gera
23/24 allgemeinbildi 51201 / Karl-Theodor-Liebe-Gymnasium Gera Staatliches Gy
23/24 allgemeinbildi 51215 / Zabel-Gymnasium Gera Staatliches Gymnasium
23/24 allgemeinbildi 70051 / Schule zur individuellen Lebensbewaltigung der Leben
23/24 allgemeinbild« 75053 / Christliche Gemeinschaftsschule Gera

23/24 allgemeinbild« 75067 / Freie Gemeinschaftsschule der Grundig Akademie Getl
23/24 allgemeinbild« 75070 / Entdecker-Gemeinschaftsschule, Semper Schulen Thi
23/24 allgemeinbildi 79111 / Freie Waldorfschule Gera

23/24 berufsbildend Zusammengefasst

23/24 berufsbildend 60419 / Staatliche Berufsbildende Schule Wirtschaft/Verwaltun
23/24 berufsbildend 60482 / Staatliche Berufsbildende Schule Technik

23/24 berufsbildend 60539 / Staatliche Berufsbildende Schule Gesundheit, Soziales
23/24 berufsbildend 64207 / CJD Christophorusschule Gera - Férderberufsschule
23/24 berufsbildend 64301 / Private Fachschule fiir Wirtschaft und Soziales Gera, £
23/24 berufsbildend 64420 / Bildungswerk fur Gesundheits- und Sozialberufe gGmt
23/24 berufsbildend 64597 / Bildungszentrum fiir medizinische Heilhilfsberufe Gmbl
23/24 berufsbildend 64643 / Grundig Akademie Gera, Staatlich genehmigte/anerkai
23/24 berufsbildend 64673 / Hohere Berufsfachschule fiir Informatik und Gestaltung
22/23 allgemeinbild Zusammengefasst

22/23 allgemeinbild« 18816 / Astrid-Lindgren-Grundschule Gera Staatliche Grundscl
22/23 allgemeinbild« 18820 / Staatliche Grundschule "Otto Dix" Gera

22/23 allgemeinbild« 18833 / Grundschule "Saarbachtal" Gera Staatliche Grundschu
22/23 allgemeinbild« 18846 / Hans-Christian-Andersen-Grundschule Gera Staatliche

SE

9.406 1.776
244 123
255 134
143 73
282 153
287 150
2711 1M
277 132
386 184
288 146
233 117
126 73
421

415

301

414

214 7
721

625 124
454

664

510

549

17

212 51
398 39
364 83
235 46
4.666
1.028
1.506
1.041

282

166

225

290

19

109
8.985 1.680
244 126
239 128
140 75
279 125

3 | 4
794 787
57 64
73 48
45 25
51 78
63 74
52 78
72 73
102 100
68 74
67 49
25 28
6 5
24 16
22 14
42 40
25 21
769 774
64 54
46 65
24 41
79 75

5
917

51
75
48
58
18
100
138
83
85
46
57

26
66
40
26

916

6
990

73
54
52
96
22
149
100
48
84
79
90

27
62
34
20

852

7
839

75
79
49
65
33
97
73
78
78
51
70

20
35
17
19

855

8
982

78
100
75
98
21
137
95
51
85
52
75

20
38
33
24

880

9
867

88
78
50
73
26
81
69
68
90
48
85

14
43
38
16

812

10 | 11 | 12 |13|UST|MST|OST|WST|1.Jhrgst.

669 303 281 28 39 52 48 34

56
29
27
24
20
72
26
36
110
92
63

14
48
37
15

24
41
80
66
58
20

14

33 28

49
52
76
51

1"

6 18 23 9

33 34 25 25

666 301 277 36 41 59 42 25

1.956
427
597
475
108

69
96
135
13
36

2. Jhrgst.

1.470
330
427
348

86
69
81
87

42

3. Jhrgst.

1.064
271
336
197

79
28
48
68
6
31

4. Jhrgst.

176

146
21
9

5. Jhrgst.




Schuljahr* [Schultyp Schulnummer /Schulname | SE | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8 | 9 |
22/23 allgemeinbild« 18863 / Wilhelm-Busch-Grundschule Gera Staatliche Grundsct 282 135 72 75

22/23 allgemeinbild« 18876 / Erich Kastner Grundschule Gera Staatliche Grundschu 264 119 76 69

22/23 allgemeinbild« 18906 / Zwotzener Schule Gera Staatliche Grundschule 250 136 66 48

22/23 allgemeinbild« 18910 / Bergschule Gera Staatliche Grundschule 390 200 96 94

22/23 allgemeinbild« 18913 / Pfortener Schule Gera Staatliche Grundschule 281 142 70 69

22/23 allgemeinbild« 18953 / Grundschule "Am Bieblacher Hang" Gera Staatliche Gi 218 119 50 49

22/23 allgemeinbild« 18968 / Tabaluga-Grundschule Gera Staatliche Grundschule 134 78 31 25

22/23 allgemeinbildi 26807 / Staatliche Regelschule "Otto Dix" Gera 429 70 76 74 72 90
22/23 allgemeinbildi 26810 / Debschwitzer Schule Gera Staatliche Regelschule 395 51 76 76 75 67
22/23 allgemeinbildi 26837 / Die Vierte - Staatliche Regelschule Gera 299 48 51 51 52 61
22/23 allgemeinbildi 26913 / Bieblacher Schule Staatliche Regelschule Gera 405 77 72 77 85 50
22/23 allgemeinbildi 31900 / Staatliches regionales Férderzentrum "Am Brahmetal" 203 8 4 7 19 34 21 26 18
22/23 allgemeinbildi 40445 / Staatliche Integrierte Gesamtschule Gera 728 130 104 117 96 119
22/23 allgemeinbildi 45060 / Ostschule Gera Staatliche Gemeinschaftsschule 414 48 90 73 71 66 40
22/23 allgemeinbildi 50270 / Osterlandgymnasium Staatliches Gymnasium Gera 411 43 66 51 63 38
22/23 allgemeinbildi 51198 / Rutheneum seit 1608 Staatliches Gymnasium Gera 637 87 84 85 84 87
22/23 allgemeinbildi 51201 / Karl-Theodor-Liebe-Gymnasium Gera Staatliches Gym 545 78 55 51 51 73
22/23 allgemeinbildi 51215 / Zabel-Gymnasium Gera Staatliches Gymnasium 570 92 74 74 96 62
22/23 allgemeinbildi 70051 / Schule zur individuellen Lebensbewaltigung der Leben 118

22/23 allgemeinbild« 75053 / Christliche Gemeinschaftsschule Gera 186 56 15 23 26 20 16 17 13
22/23 allgemeinbild« 75067 / Freie Gemeinschaftsschule der Grundig Akademie Ger 352 46 13 14 56 34 38 39 43
22/23 allgemeinbild« 75070 / Entdecker-Gemeinschaftsschule, Semper Schulen ThC 341 84 42 42 28 15 32 38 35
22/23 allgemeinbildi 79111 / Freie Waldorfschule Gera 231 55 21 24 21 18 21 20 16
22/23 berufsbildend Zusammengefasst 4.535

22/23 berufsbildend 60419 / Staatliche Berufsbildende Schule Wirtschaft/Verwaltun: 1.018

22/23 berufsbildend 60482 / Staatliche Berufsbildende Schule Technik 1.410

22/23 berufsbildend 60539 / Staatliche Berufsbildende Schule Gesundheit, Soziales 1.044

22/23 berufsbildend 64207 / CJD Christophorusschule Gera - Férderberufsschule 266

22/23 berufsbildend 64301 / Private Fachschule fir Wirtschaft und Soziales Gera, & 173

22/23 berufsbildend 64420 / Bildungswerk fur Gesundheits- und Sozialberufe gGmt 220

22/23 berufsbildend 64597 / Bildungszentrum fir medizinische Heilhilfsberufe Gmbl 268

22/23 berufsbildend 64643 / Grundig Akademie Gera, Staatlich genehmigte/anerkar 23

22/23 berufsbildend 64673 / Hohere Berufsfachschule fir Informatik und Gestaltung 113

21/22 allgemeinbild Zusammengefasst 8.574 1590 740 821 825 829 861 763 809
21/22 allgemeinbild« 18816 / Astrid-Lindgren-Grundschule Gera Staatliche Grundscl 232 119 53 60

21/22 allgemeinbild« 18820 / Staatliche Grundschule "Otto Dix" Gera 275 123 65 87

21/22 allgemeinbild« 18833 / Grundschule "Saarbachtal" Gera Staatliche Grundschu 130 69 39 22

21/22 allgemeinbild« 18846 / Hans-Christian-Andersen-Grundschule Gera Staatliche 257 118 67 72

21/22 allgemeinbild« 18863 / Wilhelm-Busch-Grundschule Gera Staatliche Grundsct 289 137 69 83

21/22 allgemeinbild« 18876 / Erich Kastner Grundschule Gera Staatliche Grundschu 238 113 58 67

21/22 allgemeinbild« 18906 / Zwotzener Schule Gera Staatliche Grundschule 247 138 46 63

21/22 allgemeinbild« 18910 / Bergschule Gera Staatliche Grundschule 378 197 89 92

21/22 allgemeinbild« 18913 / Pfortener Schule Gera Staatliche Grundschule 276 141 68 67

10 | 11 | 12 |13|UST|MST|OST|WST|1.Jhrgst.

47
50
36
44
17
53
26
48

106
87
65

43
25
19

42
50
51
81
54
13

10

7 31 6 5
31 36
52
53
69
53
34 28 36 20
13
6
1.850
415
513
510
92
81
90
104
45

583 302 262 28 44 46 45 26

2. Jhrgst.

1.579
376
471
337

84
61
88
112
12
38

3. Jhrgst.

908
227
264
178
84
31
42
52

30

4. Jhrgst.

179

162

1"

5. Jhrgst.

19

19




Schuljahr* [Schultyp Schulnummer /Schulname | SE
21/22 allgemeinbild« 18953 / Grundschule "Am Bieblacher Hang" Gera Staatliche Gi 208 117
21/22 allgemeinbild« 18968 / Tabaluga-Grundschule Gera Staatliche Grundschule 155 85
21/22 allgemeinbildi 26807 / Staatliche Regelschule "Otto Dix" Gera 411

21/22 allgemeinbildi 26810 / Debschwitzer Schule Gera Staatliche Regelschule 385

21/22 allgemeinbildi 26837 / Die Vierte - Staatliche Regelschule Gera 278

21/22 allgemeinbildi 26913 / Bieblacher Schule Staatliche Regelschule Gera 387

21/22 allgemeinbildi 31900 / Staatliches regionales Férderzentrum "Am Brahmetal" 179 4
21/22 allgemeinbildi 40445 / Staatliche Integrierte Gesamtschule Gera 702

21/22 allgemeinbildi 45060 / Ostschule Gera Staatliche Gemeinschaftsschule 294

21/22 allgemeinbildi 50270 / Osterlandgymnasium Staatliches Gymnasium Gera 415

21/22 allgemeinbildi 51198 / Rutheneum seit 1608 Staatliches Gymnasium Gera 607

21/22 allgemeinbildi 51201 / Karl-Theodor-Liebe-Gymnasium Gera Staatliches Gym 486

21/22 allgemeinbildi 51215 / Zabel-Gymnasium Gera Staatliches Gymnasium 537

21/22 allgemeinbildi 70051 / Schule zur individuellen Lebensbewaltigung der Leben 120

21/22 allgemeinbild« 75053 / Christliche Gemeinschaftsschule Gera 169 49
21/22 allgemeinbild« 75067 / Freie Gemeinschaftsschule der Grundig Akademie Ger 364 45
21/22 allgemeinbild« 75070 / Entdecker-Gemeinschaftsschule, Semper Schulen Thi 329 81
21/22 allgemeinbildi 79111 / Freie Waldorfschule Gera 226 54
21/22 berufsbildend Zusammengefasst 4.574

21/22 berufsbildend 60419 / Staatliche Berufsbildende Schule Wirtschaft/Verwaltun 1.020

21/22 berufsbildend 60482 / Staatliche Berufsbildende Schule Technik 1.425

21/22 berufsbildend 60539 / Staatliche Berufsbildende Schule Gesundheit, Soziales 1.024

21/22 berufsbildend 64207 / CJD Christophorusschule Gera - Férderberufsschule 249

21/22 berufsbildend 64301 / Private Fachschule fir Wirtschaft und Soziales Gera, & 173

21/22 berufsbildend 64420 / Bildungswerk fur Gesundheits- und Sozialberufe gGmt 226

21/22 berufsbildend 64480 / Gewerblich-technische Berufsschule der Grundig Akad 18

21/22 berufsbildend 64597 / Bildungszentrum fiir medizinische Heilhilfsberufe Gmbl 296

21/22 berufsbildend 64643 / Grundig Akademie Gera, Staatlich genehmigte/anerkar 35

21/22 berufsbildend 64673 / Hohere Berufsfachschule fir Informatik und Gestaltun¢ 108

20/21 allgemeinbild Zusammengefasst 8.574 1.588
20/21 allgemeinbild« 18816 / Astrid-Lindgren-Grundschule Gera Staatliche Grundscl 242 128
20/21 allgemeinbild« 18820 / Staatliche Grundschule "Otto Dix" Gera 304 125
20/21 allgemeinbild« 18833 / Grundschule "Saarbachtal" Gera Staatliche Grundschu 132 70
20/21 allgemeinbild« 18846 / Hans-Christian-Andersen-Grundschule Gera Staatliche 257 137
20/21 allgemeinbild« 18863 / Wilhelm-Busch-Grundschule Gera Staatliche Grundsct 319 152
20/21 allgemeinbild« 18876 / Erich Kastner Grundschule Gera Staatliche Grundschu 255 127
20/21 allgemeinbild« 18906 / Zwotzener Schule Gera Staatliche Grundschule 249 117
20/21 allgemeinbild« 18910 / Bergschule Gera Staatliche Grundschule 377 199
20/21 allgemeinbild« 18913 / Pfortener Schule Gera Staatliche Grundschule 273 135
20/21 allgemeinbild« 18953 / Grundschule "Am Bieblacher Hang" Gera Staatliche Gi 212 118
20/21 allgemeinbild« 18968 / Tabaluga-Grundschule Gera Staatliche Grundschule 149 70
20/21 allgemeinbildi 26807 / Staatliche Regelschule "Otto Dix" Gera 424

20/21 allgemeinbildi 26810 / Debschwitzer Schule Gera Staatliche Regelschule 378
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2. Jhrgst.
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35 26 33 26

1.922 1.462
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9
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13 10
42 39
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3. Jhrgst.

1.001
245
292
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78
26
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4. Jhrgst.
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Schuljahr*

Schultyp Schulnummer /Schulname

20/21
20/21
20/21
20/21
20/21
20/21
20/21
20/21
20/21
20/21
20/21
20/21
20/21
20/21
20/21
20/21
20/21
20/21
20/21
20/21
20/21
20/21
20/21
20/21
20/21
19/20
19/20
19/20
19/20
19/20
19/20
19/20
19/20
19/20
19/20
19/20
19/20
19/20
19/20
19/20
19/20
19/20
19/20

allgemeinbildi 26837 / Die Vierte - Staatliche Regelschule Gera
allgemeinbildi 26896 / Ostschule Gera Staatliche Regelschule

allgemeinbildi 26913 / Bieblacher Schule Staatliche Regelschule Gera
allgemeinbildi 31900 / Staatliches regionales Férderzentrum "Am Brahmetal"
allgemeinbildi 40445 / Staatliche Integrierte Gesamtschule Gera
allgemeinbildi 50270 / Osterlandgymnasium Staatliches Gymnasium Gera
allgemeinbildi 51198 / Rutheneum seit 1608 Staatliches Gymnasium Gera
allgemeinbildi 51201 / Karl-Theodor-Liebe-Gymnasium Gera Staatliches Gy
allgemeinbildi51215 / Zabel-Gymnasium Gera Staatliches Gymnasium
allgemeinbildi 70051 / Schule zur individuellen Lebensbewaltigung der Leben
allgemeinbild« 75053 / Christliche Gemeinschaftsschule Gera

allgemeinbild« 75067 / Freie Gemeinschaftsschule der Grundig Akademie Gel
allgemeinbild« 75070 / Entdecker-Gemeinschaftsschule, Semper Schulen Thi
allgemeinbildi 79111 / Freie Waldorfschule Gera

berufsbildend Zusammengefasst

berufsbildend 60419 / Staatliche Berufsbildende Schule Wirtschaft/Verwaltun
berufsbildend 60482 / Staatliche Berufsbildende Schule Technik
berufsbildend 60539 / Staatliche Berufsbildende Schule Gesundheit, Soziales
berufsbildend 64207 / CJD Christophorusschule Gera - Férderberufsschule
berufsbildend 64301 / Private Fachschule fiir Wirtschaft und Soziales Gera, £
berufsbildend 64420 / Bildungswerk fur Gesundheits- und Sozialberufe gGmt
berufsbildend 64480 / Gewerblich-technische Berufsschule der Grundig Akad
berufsbildend 64597 / Bildungszentrum fiir medizinische Heilhilfsberufe Gmbl
berufsbildend 64643 / Grundig Akademie Gera, Staatlich genehmigte/anerkatr
berufsbildend 64673 / Hohere Berufsfachschule fiir Informatik und Gestaltung
allgemeinbild Zusammengefasst

allgemeinbild« 18816 / Astrid-Lindgren-Grundschule Gera Staatliche Grundscl
allgemeinbild« 18820 / Staatliche Grundschule "Otto Dix" Gera

allgemeinbild« 18833 / Grundschule "Saarbachtal" Gera Staatliche Grundschu
allgemeinbild« 18846 / Hans-Christian-Andersen-Grundschule Gera Staatliche
allgemeinbild« 18863 / Wilhelm-Busch-Grundschule Gera Staatliche Grundsct
allgemeinbild« 18876 / Erich Kastner Grundschule Gera Staatliche Grundschu
allgemeinbild« 18906 / Zwotzener Schule Gera Staatliche Grundschule
allgemeinbild« 18910 / Bergschule Gera Staatliche Grundschule
allgemeinbild« 18913 / Pfortener Schule Gera Staatliche Grundschule
allgemeinbild« 18953 / Grundschule "Am Bieblacher Hang" Gera Staatliche Gi
allgemeinbild« 18968 / Tabaluga-Grundschule Gera Staatliche Grundschule
allgemeinbildi 26807 / Staatliche Regelschule "Otto Dix" Gera

allgemeinbildi 26810 / Debschwitzer Schule Gera Staatliche Regelschule
allgemeinbildi 26837 / Die Vierte - Staatliche Regelschule Gera
allgemeinbildi 26896 / Ostschule Gera Staatliche Regelschule

allgemeinbildi 26913 / Bieblacher Schule Staatliche Regelschule Gera
allgemeinbildi 31900 / Staatliches regionales Férderzentrum "Am Brahmetal"

fsef s e oo fr]e]e]
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269 61 52 20 46 66
386 69 90 49 59 85
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714 115 95 118 93 130
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152 69 40 43

414 72 76 76 76 61
371 72 69 71 52 61
270 46 49 46 66 48
262 47 25 47 68 55
382 86 50 60 89 54
140 1 13 9 19 15 19 13 16
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5. Jhrgst.
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Schuljahr* [Schultyp Schulnummer /Schulname

19/20 allgemeinbildi 40445 / Staatliche Integrierte Gesamtschule Gera

19/20 allgemeinbildi 50270 / Osterlandgymnasium Staatliches Gymnasium Gera
19/20 allgemeinbildi 51198 / Rutheneum seit 1608 Staatliches Gymnasium Gera
19/20 allgemeinbildi 51201 / Karl-Theodor-Liebe-Gymnasium Gera Staatliches Gy
19/20 allgemeinbildi 51215 / Zabel-Gymnasium Gera Staatliches Gymnasium

19/20 allgemeinbildi 70051 / Schule zur individuellen Lebensbewaltigung der Leben
19/20 allgemeinbild« 75053 / Christliche Gemeinschaftsschule Gera

19/20 allgemeinbild« 75067 / Freie Gemeinschaftsschule der Grundig Akademie Gel
19/20 allgemeinbild« 75070 / Entdecker-Gemeinschaftsschule, Semper Schulen Thi
19/20 allgemeinbildi 79111 / Freie Waldorfschule Gera

19/20 berufsbildend Zusammengefasst

19/20 berufsbildend 60419 / Staatliche Berufsbildende Schule Wirtschaft/Verwaltun
19/20 berufsbildend 60482 / Staatliche Berufsbildende Schule Technik

19/20 berufsbildend 60539 / Staatliche Berufsbildende Schule Gesundheit, Soziales
19/20 berufsbildend 64207 / CJD Christophorusschule Gera - Férderberufsschule
19/20 berufsbildend 64301 / Private Fachschule fiir Wirtschaft und Soziales Gera, £
19/20 berufsbildend 64420 / Bildungswerk fur Gesundheits- und Sozialberufe gGmt
19/20 berufsbildend 64480 / Gewerblich-technische Berufsschule der Grundig Akad
19/20 berufsbildend 64597 / Bildungszentrum fir medizinische Heilhilfsberufe Gmbl
19/20 berufsbildend 64643 / Grundig Akademie Gera, Staatlich genehmigte/anerkatr

19/20

berufsbildend 64673 / Hohere Berufsfachschule fiir Informatik und Gestaltung
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3. Jhrgst.
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4. Jhrgst.
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5. Jhrgst.




Anlage 2

Thiiringer Ministerium fiir Bildung, Jugend und Sport / Statistikstelle

Schiiler nach Schule sowie Forderbedarf - staatliche Schulen

vorlaufige Daten, Stand: 19.12.24

sopa. Forderbedarf

Emotion.ale Geistige Kt')rperlic.he )
gesamt | Lernen | Sprache | und §02|ale Entwicklung und mgtorlsche Horen | Sehen
Entwicklung Entwicklung
|Schuljahr |Schultyp Schulnummer /Schulname
24/25 allgemeinbildende Zusammengefasst 547 269 6 135 84 31 14 8
24/25 allgemeinbildende 18816 / Astrid-Lindgren-Grundschule Gera Staatliche Grundscht 3 1 2
24/25 allgemeinbildende 18820 / Staatliche Grundschule "Otto Dix" Gera 7 4 1 2
24/25 allgemeinbildende 18833 / Grundschule "Saarbachtal" Gera Staatliche Grundschule 2 1 1
24/25 allgemeinbildende 18846 / Hans-Christian-Andersen-Grundschule Gera Staatliche 3 1 1 1
24/25 allgemeinbildende 18863 / Wilhelm-Busch-Grundschule Gera Staatliche Grundscht 9 1 1 5 1 1
24/25 allgemeinbildende 18876 / Erich Kastner Grundschule Gera Staatliche Grundschule 22 6 13 3
24/25 allgemeinbildende 18906 / Zwdtzener Schule Gera Staatliche Grundschule 8 3 4 1
24/25 allgemeinbildende 18910 / Bergschule Gera Staatliche Grundschule 6 2 3 1
24/25 allgemeinbildende 18913 / Pfortener Schule Gera Staatliche Grundschule 16 3 6 5 2
24/25 allgemeinbildende 18953 / Grundschule "Am Bieblacher Hang" Gera Staatliche Gr. 17 9 1 3 4
24/25 allgemeinbildende 18968 / Tabaluga-Grundschule Gera Staatliche Grundschule 7 2 2 1 2
24/25 allgemeinbildende 26807 / Staatliche Regelschule "Otto Dix" Gera 35 26 6 3
24/25 allgemeinbildende 26810 / Debschwitzer Schule Gera Staatliche Regelschule 37 23 10 1 1 2
24/25 allgemeinbildende 26837 / Die Vierte - Staatliche Regelschule Gera 24 12 10 2
24/25 allgemeinbildende 26913 / Bieblacher Schule Staatliche Regelschule Gera 34 20 1 11 1 1
24/25 allgemeinbildende 31900 / Staatliches regionales Férderzentrum "Am Brahmetal" C 217 107 2 29 75 3 1
24/25 allgemeinbildende 40445 / Staatliche Integrierte Gesamtschule Gera 50 27 14 5 2 2
24/25 allgemeinbildende 45060 / Ostschule Gera Staatliche Gemeinschaftsschule 34 22 1 7 4
24/25 allgemeinbildende 50270 / Osterlandgymnasium Staatliches Gymnasium Gera 6 3 2 1
24/25 allgemeinbildende 51198 / Rutheneum seit 1608 Staatliches Gymnasium Gera 4 3 1
24/25 allgemeinbildende 51201 / Karl-Theodor-Liebe-Gymnasium Gera Staatliches Gymn 3 2 1
24/25 allgemeinbildende 51215 / Zabel-Gymnasium Gera Staatliches Gymnasium 3 1 2
24/25 berufsbildende Sc Zusammengefasst 18 3 4 8 2 1
24/25 berufsbildende Sc 60419 / Staatliche Berufsbildende Schule Wirtschaft/Verwaltung 6 1 3 2
24/25 berufsbildende Sc 60482 / Staatliche Berufsbildende Schule Technik 5 2 3
24/25 berufsbildende Sc 60539 / Staatliche Berufsbildende Schule Gesundheit, Soziales | 7 3 1 2 1







Anlage 3

Thiiringer Ministerium fiir Bildung, Jugend und Sport / Statistikstelle

Schiiler mit Migrationshintergrund

vorlaufige Daten, Stand: 19.12.24

Anteil
Schuljahr Schultyp Schulnummer /Schulname Schiler  |[Migranten* |Migranten*
(in %)

24/25 allgemeinbildende Schule =~ Zusammengefasst 9.647 2.342 24,28%
24/25 allgemeinbildende Schule 18816 / Astrid-Lindgren-Grundschule Gera Staatliche Grundschule 241 29 12,03%
24/25 allgemeinbildende Schule 18820 / Staatliche Grundschule "Otto Dix" Gera 254 76 29,92%
24/25 allgemeinbildende Schule 18833 / Grundschule "Saarbachtal" Gera Staatliche Grundschule 145 12 8,28%
24/25 allgemeinbildende Schule 18846 / Hans-Christian-Andersen-Grundschule Gera Staatliche Grundsc 284 103 36,27%
24/25 allgemeinbildende Schule 18863 / Wilhelm-Busch-Grundschule Gera Staatliche Grundschule 282 113  40,07%
24/25 allgemeinbildende Schule 18876 / Erich Kastner Grundschule Gera Staatliche Grundschule 294 130 44,22%
24/25 allgemeinbildende Schule 18906 / Zwotzener Schule Gera Staatliche Grundschule 257 66 25,68%
24/25 allgemeinbildende Schule 18910 / Bergschule Gera Staatliche Grundschule 393 199 50,64%
24/25 allgemeinbildende Schule 18913 / Pfortener Schule Gera Staatliche Grundschule 307 80 26,06%
24/25 allgemeinbildende Schule 18953 / Grundschule "Am Bieblacher Hang" Gera Staatliche Grundschu 273 136 49,82%
24/25 allgemeinbildende Schule 18968 / Tabaluga-Grundschule Gera Staatliche Grundschule 123 82 66,67%
24/25 allgemeinbildende Schule 26807 / Staatliche Regelschule "Otto Dix" Gera 391 105 26,85%
24/25 allgemeinbildende Schule = 26810 / Debschwitzer Schule Gera Staatliche Regelschule 406 112 27,59%
24/25 allgemeinbildende Schule = 26837 / Die Vierte - Staatliche Regelschule Gera 321 94  29,28%
24/25 allgemeinbildende Schule 26913 / Bieblacher Schule Staatliche Regelschule Gera 512 221 43,16%
24/25 allgemeinbildende Schule 31900 / Staatliches regionales Forderzentrum "Am Brahmetal" Gera 217 51 23,50%
24/25 allgemeinbildende Schule 40445 / Staatliche Integrierte Gesamtschule Gera 784 277 35,33%
24/25 allgemeinbildende Schule = 45060 / Ostschule Gera Staatliche Gemeinschaftsschule 666 214 32,13%
24/25 allgemeinbildende Schule = 50270 / Osterlandgymnasium Staatliches Gymnasium Gera 449 27 6,01%
24/25 allgemeinbildende Schule 51198 / Rutheneum seit 1608 Staatliches Gymnasium Gera 670 62 9,25%
24/25 allgemeinbildende Schule 51201 / Karl-Theodor-Liebe-Gymnasium Gera Staatliches Gymnasium 474 40 8,44%
24/25 allgemeinbildende Schule = 51215/ Zabel-Gymnasium Gera Staatliches Gymnasium 505 69 13,66%
24/25 allgemeinbildende Schule 70051 / Schule zur individuellen Lebensbewaltigung der Lebenshilfe Sct 126 21 16,67%
24/25 allgemeinbildende Schule 75053 / Christliche Gemeinschaftsschule Gera 230 4 1,74%
24/25 allgemeinbildende Schule 75067 / Freie Gemeinschaftsschule der Grundig Akademie Gera 437 2  0,46%
24/25 allgemeinbildende Schule 75070 / Entdecker-Gemeinschaftsschule, Semper Schulen Thiringen ge 378 11 2,91%
24/25 allgemeinbildende Schule 79111 / Freie Waldorfschule Gera 228 6 2,63%
24/25 berufsbildende Schule Zusammengefasst 4.705 561 11,92%
24/25 berufsbildende Schule 60419 / Staatliche Berufsbildende Schule Wirtschaft/Verwaltung "Dr. Ed  1.008 143  14,19%
24/25 berufsbildende Schule 60482 / Staatliche Berufsbildende Schule Technik 1.526 164 10,75%
24/25 berufsbildende Schule 60539 / Staatliche Berufsbildende Schule Gesundheit, Soziales und Soz  1.089 187 1717%
24/25 berufsbildende Schule 64207 / CJD Christophorusschule Gera - Forderberufsschule 293 2 0,68%




Anteil

Schuljahr Schultyp Schulnummer /Schulname Schiler  |[Migranten* |Migranten*
(in %)

24/25 berufsbildende Schule 64301 / Private Fachschule fiir Wirtschaft und Soziales Gera, Staatlich ¢ 132 9 6,82%

24/25 berufsbildende Schule 64420 / Bildungswerk flir Gesundheits- und Sozialberufe gGmbH Gera-} 226 27 11,95%

24/25 berufsbildende Schule 64597 / Bildungszentrum fiir medizinische Heilhilfsberufe GmbH, Private 305 19  6,23%

24/25 berufsbildende Schule 64643 / Grundig Akademie Gera, Staatlich genehmigte/anerkannte Fact 19

24/25 berufsbildende Schule 64673 / Hohere Berufsfachschule fir Informatik und Gestaltung in der Si 107 10  9,35%




Anlage 4

Thiiringer Ministerium fiir Bildung, Jugend und Sport / Statistikstelle

Schiiler im Forderunterricht Deutsch als Zweitsprache

vorlaufige Daten, Stand: 19.12.24

Schiiler mit Migrationshintergrund

mit . . .
mit mit mit mit Forderunterr| o E?:j(eerung E?:i(eerung E?:i(eerung ohne + Angabe

Schuljahr  [Schultyp Schulnummer /Schulname -y - mit F_iirder- fﬁrderunterr Fﬁrderunter Forderunterrich Fﬁrderunter icht Daz in Forder- ke'zlin aber Bedarf |aber Bedarf |aber Bedarf |Forderunterric |trifft nicht

unterricht |icht DaZ richt DaZ t Daz richt DaZ der . Forderbedarf]|

Vorkurs Grundkurs |Aufbaukurs im BVJ-S  |Berufsbildun unterricht CaCh nach nach htDaz zu
g orkurs Grundkurs  |Aufbaukurs

24/25 allgemeinbilc Zusammengefasst 2.342 1.290 838 378 74 1.052 768 102 84 98
24/25 allgemeinbilc 18816 / Astrid-Lindgren-Grundschule Gera Staatliche Grund 29 29 4 7 13 5
24/25 allgemeinbilc 18820 / Staatliche Grundschule "Otto Dix" Gera 76 50 19 31 26 26
24/25 allgemeinbilc 18833 / Grundschule "Saarbachtal" Gera Staatliche Grunds« 12 8 8 4 3 1
24/25 allgemeinbilc 18846 / Hans-Christian-Andersen-Grundschule Gera Staatli 103 88 50 18 20 15 15
24/25 allgemeinbilc 18863 / Wilhelm-Busch-Grundschule Gera Staatliche Grund 113 57 24 33 56 56
24/25 allgemeinbilc 18876 / Erich Késtner Grundschule Gera Staatliche Grundsc 130 120 80 31 9 10 10
24/25 allgemeinbilc 18906 / Zwotzener Schule Gera Staatliche Grundschule 66 61 56 5 5 5
24/25 allgemeinbilc 18910 / Bergschule Gera Staatliche Grundschule 199 108 35 65 8 91 28 10 10 43
24/25 allgemeinbilc 18913 / Pfortener Schule Gera Staatliche Grundschule 80 78 72 6 2 2
24/25 allgemeinbilc 18953 / Grundschule "Am Bieblacher Hang" Gera Staatliche 136 136 127 8 1
24/25 allgemeinbilc 18968 / Tabaluga-Grundschule Gera Staatliche Grundschule 82 75 60 15 7 7
24/25 allgemeinbilc 26807 / Staatliche Regelschule "Otto Dix" Gera 105 47 33 9 5 58 57 1
24/25 allgemeinbilc 26810 / Debschwitzer Schule Gera Staatliche Regelschule 112 42 2 21 19 70 53 15 1 1
24/25 allgemeinbilc 26837 / Die Vierte - Staatliche Regelschule Gera 94 64 45 19 30 30
24/25 allgemeinbilc 26913 / Bieblacher Schule Staatliche Regelschule Gera 221 129 101 28 92 80 12
24/25 allgemeinbilc 31900 / Staatliches regionales Férderzentrum "Am Brahmet: 51 51 6 18 26 1
24/25 allgemeinbilc 40445 / Staatliche Integrierte Gesamtschule Gera 277 112 66 46 165 141 7 10 7
24/25 allgemeinbilc 45060 / Ostschule Gera Staatliche Gemeinschaftsschule 214 76 48 27 1 138 117 1 4 16
24/25 allgemeinbilc 50270 / Osterlandgymnasium Staatliches Gymnasium Gera 27 19 8 8 3 8 8
24/25 allgemeinbilc 51198 / Rutheneum seit 1608 Staatliches Gymnasium Gera 62 7 7 55 42 6 5 2
24/25 allgemeinbilc 51201 / Karl-Theodor-Liebe-Gymnasium Gera Staatliches G 40 40 8 9 23
24/25 allgemeinbilc 51215 / Zabel-Gymnasium Gera Staatliches Gymnasium 69 8 2 5 1 61 52 3 6
24/25 allgemeinbilc 70051 / Schule zur individuellen Lebensbewaltigung der Let 21 21 21
24/25 allgemeinbilc 75053 / Christliche Gemeinschaftsschule Gera 4 4 4
24/25 allgemeinbilc 75067 / Freie Gemeinschaftsschule der Grundig Akademie ( 2 2 2
24/25 allgemeinbilc 75070 / Entdecker-Gemeinschaftsschule, Semper Schulen 1 1 1 11
24/25 allgemeinbilc 79111 / Freie Waldorfschule Gera 6 5 2 3 1 1
24/25 berufsbildent Zusammengefasst 561 85 77 8 476 476
24/25 berufsbilden60419 / Staatliche Berufsbildende Schule Wirtschaft/Verwalt 143 28 28 115 115
24/25 berufsbilden60482 / Staatliche Berufsbildende Schule Technik 164 34 34 130 130
24/25 berufsbilden(60539 / Staatliche Berufsbildende Schule Gesundheit, Sozie 187 18 15 3 169 169
24/25 berufsbildent 64207 / CJD Christophorusschule Gera - Férderberufsschule 2 2 2
24/25 berufsbilden 64301 / Private Fachschule fir Wirtschaft und Soziales Gere 9 1 1 8 8
24/25 berufsbildent 64420 / Bildungswerk fiir Gesundheits- und Sozialberufe gG 27 1 1 26 26
24/25 berufsbildent 64597 / Bildungszentrum fiir medizinische Heilhilfsberufe Gr 19 3 3 16 16
24/25 berufsbilden 64673 / Hohere Berufsfachschule fiir Informatik und Gestaltt 10 10 10




	Schülerzahlen an den Schulen in der Stadt Gera
	1.	Wie viele Schüler werden im aktuellen Schuljahr an den Schulen in der Stadt Gera unterrichtet (bitte nach Schule und Klassenstufe aufschlüsseln)?
	2.	Wie viele Schüler wurden in den vergangenen fünf Schuljahren an den Schulen in der Stadt Gera unterrichtet (bitte nach Schule und Klassenstufe aufschlüsseln)?
	3.	Wie viele Schüler an den Schulen in der Stadt Gera besitzen ein Gutachten, das einen sonderpädagogischen Förderbedarf nachweist (bitte nach Schule, Anzahl und Förderbedarf aufschlüsseln)?
	4.	Wie hoch war der Anteil von Schülern mit Migrationshintergrund an den Schulen in der Stadt Gera zu Beginn des Schuljahres 2024/2025 (bitte aufschlüsseln nach dem Namen der Schule, der Anzahl der Schüler mit Migrationshintergrund und dem prozentualen Anteil)?
	5.	Wie viele Schüler in der Stadt Gera haben in diesem Schuljahr einen Förderbedarf für Deutsch als Zweitsprache in den Sprachförderstufen Vorkurs, Grundkurs und Aufbaukurs (bitte aufschlüsseln nach dem Namen der Schule und der Anzahl der Schüler je Kursniveau)?
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